

统筹 王绍禹 编辑 詹莉莉 美编 周小舟 校对 王泓 版式 王姿

有多大委屈? 兰博基尼都砸了

青岛一车主不满车商服务砸毁价值300万兰博基尼

厂家:免费更换保险杠

15日,青岛一网友发帖称,因公司 的兰博基尼跑车出现问题,多次维权仍 不能圆满解决,将砸毁这辆兰博基尼。

当天下午,在青岛一灯具城门口, 车主雇人将这辆价值300万的兰博基尼 盖拉多跑车,砸得面目全非。

网帖发声明 不满服务将砸车

网友"富贵神仙鱼"称,车主在随后附上的声明中写道:"今天是2011年3月15日'国际消费者权益日',为了唤醒中国消费者的维权意识,经过与车商多次沟通、协调无果后,决定在这个特殊的日子砸毁这辆兰博基尼跑车,以示对差异化服务的抗议。"

随后,记者联系上车主韩楠,他也是该灯具城的副总经理。他证实了声明的确是由自己发表的。

豪车价值300万人民币

韩楠告诉记者,这辆兰博基尼跑车是2010年9月份以灯具城名义从日本购买的二手车,购车款加海关关税等总共花了约300万元人民币。2010年11月29日,跑车出现发动机不打火的故障。

随后, 兰博基尼青岛销售店委托的维修服务商负责对车辆进行了维修, 但跑车发动机故障不但没解决, 保险杠和底盘也出现损坏。韩楠认为,青岛兰博基尼经销商委托的维修商不具备维修兰博基尼资质的条件, 从而导致车辆无妨损毁。





4S店回应:推荐到了修理厂

青岛兰博基尼福日48店市场经理白学磊表示,因为青岛兰博基尼销售店目前还在筹备中,当时韩先生打来电话告知车出了毛病后,就推荐他到了公司的一个维修厂,该厂拥有二类的维修资质,是可以维修兰博基尼的。

白学磊表示,该车送修时,车身就有划痕,车内的电线线路有改动,保险杠本来就存在问题。由于对方提出了非常多的要求,并且一直在变化,所以最终没有办法达成协议。最近车主就把车拉走,随后就出现了砸车事件。

厂家表态:免费更换保险杠

针对此事件,兰博基尼汽车公司中国总部也发出声明称,对于车主提出的问题,在过去3个多月中,兰博基尼从未放弃过任何有助于解决问题的尝试,积极回应车主及车主代理人提出的各种要求并多次提出解决建议。

声明中表示, 兰博基尼为该车主提出的最终解决方案包括: 免费更换保险杠; 北京派出技术专家参与全面检测; 针对车主免费维修发动机的要求, 兰博基尼也愿意派出技术专家指导。

据《重庆商报》

癌症爸爸张鸣: 用文字延续父爱

写数十万字博文记录与病魔抗争 让女儿长大感受父爱

坚强举动感动众多网友,被称为"励志达人"

身体躺下,精神屹立

他曾经身患绝症,但坚强地挺了过来;两年后旧病复发,他依然没有放弃,用博客记录自己的生活点滴与人生感触,为女儿写下了数十万字

"癌症爸爸"张 鸣在常人难以想象的 种种病痛折磨下,坚 持写下了数十万字的 博文,为的就是让女 儿长大后看到父亲, 生强,感受到永不消 失的父爱,并从中获 得力量,去战胜人生 的每一次坎坷。 2008年2月27日,张鸣拿到诊断结果:恶性淋巴瘤。当时,他还不到26岁。 张鸣是湖北武汉人,2005年从华南理工大学毕业后,来到广州一家IT企 业工作。得知病情时,他的女儿已在妈妈肚子里。

2008年6月18日,"女儿的到来给我注入了新的生命和力量" 张鸣在日志里写道:"6月18日,我家多了一个小生命,从今天起,我有很多很多的话想留给她。" 这个小生命取名叫"依依",谐音"医医",家人希望她给父亲带来好运。

2008年10月,张鸣成功接受了第一次骨髓移植,并在武汉找到新工作,过上了正常而平静的生活。

然而,2010年7月27日,厄运再度降临。医院宣布,张鸣旧病复发。"这是我人生的另一场打击,全家人都感到难以承受。"张鸣说。

小小病床,大大的爱

张鸣的日志,不是没有苦涩,但更多的是一次次战胜死神的坚强,对女儿、对家人的热爱,对或熟悉或素未谋面的朋友们的感恩,还有对生命、对幸福的领悟。通过日志,越来越多的人走进了他的内心世界,并被他所感动。

"成长是磨出来的,我希望给周围所有人带来的是生活的动力,这是我唯一 能做到最后的事情。"

这样的张鸣,被网友称为"励志达人",截至2月底,已有2000多条网友留言,出现频率最高的词就是"加油"。有的网友还自发地为张鸣捐款。

"朋友们的关怀,在我而言,是一种大爱,他们给了我巨大的鼓励,让我能挺过一次次痛苦的治疗,没有轻言放弃。"张鸣感恩地说。

父母家人,坚强后盾

支撑张鸣生命的坚强后盾,就 是他的父母,他的家人。

张鸣的父母为了给他筹钱治病,已经卖掉了一处房产。父亲患有肝腹水,隔一段时间就要去医院治疗,为给儿子增强与疾病抗争的信心,以前只能在床上躺着的父亲,也开始在家锻炼着站起来。母亲张金华是全家最忙碌的人,一边要照顾两个病人,另一边还要打工挣钱。

张鸣的父母将坚强的"基因"遗传给了张鸣,而张鸣则想把这份坚强、这份舐犊之情传递给自己的女儿依依。对于女儿,他总是感到抱歉。张鸣说:"我希望依依能够健康成长,希望她长大后能够通过我的博客理解她这段特殊的童年,不论我在,还是不在。"

但是,张鸣最大的心愿还是能够陪伴女儿长大,做好一个父亲。

据《人民日报》

云南各级已接收社会 各界捐赠款物5958万元

记者从民政部救灾司获悉,云南盈 江地震发生后,社会各界踊跃捐款捐物, 支援灾区。

截至3月15日17时,云南省各级共接收社会各界捐款捐物5958万元(接收捐款5618万元,物资折款340万元)。其中,北京、上海、山东、广东、海南、四川、甘肃和青海省(市)委、人民政府向灾区共捐款2500万元人民币。 据新华社电

药家鑫肇事杀人案将于 3月23日开庭审理

记者15日获悉,备受关注的药家鑫 开车撞伤人后又连刺8刀致对方死亡一 案,将于3月23日上午,在西安市中级人 民法院开庭审理。

2010年10月20日晚11时,长安区大学城学府大道附近,西安音乐学院大三学生、21岁的药家鑫驾驶红色雪佛兰克鲁兹小轿车,在返回西安途中将同向骑电动自行车的女服务员张妙撞倒。药家鑫下车后,发现呻吟中的张妙在记车号,便掏出随身携带的尖刀连刺8刀致张妙当场死亡。后西安市人民检察院以犯故意杀人罪,对药家鑫提起公诉。昨日,记者获悉,此案有了新进展,西安市中级人民法院定于3月23日开庭审理该案。此前,该案曾定在今年3月3日开庭,但因部分细节要补充侦查,故延期。

据《三秦都市报》供稿

陈光标从日本折回云 南救灾,不怕别人质疑作秀

自日本福岛联络中断后,15日下午,记者再次联系上江苏黄埔再生资源利用有限公司董事长陈光标。此时他已从日本福岛折回云南昆明,打算前往盈江地震灾区看望灾区人民。对马不停蹄的"作秀"质疑,陈光标说"不怕"。

陈光标在中国大陆有"首善"之称, 多年来,他捐助的善款达10多亿元人民 币。日本东海岸11日下午发生9级强震 后,当天夜里,他乘坐航班抵达日本。

通过日本华人的帮助,他用兑换的 1200万日元购买了应急物资在日本仙台、福岛发放,并租用了8台大型机械清理木质板房废墟,14日上午因福岛核电站机组爆炸被迫中断救援并撤离,从东京飞回上海,又从上海飞到昆明。

"我到云南有几件事,一个是,看看我在云南盈江地震发生2小时内捐的20万元有没有落实,第二是准备让公司取二三十万元,去看看灾区人民的情况,还有就是要买1000棵树,和1000名学生一起栽树。"陈光标说。

北京邮电大学摇号分 配图书馆座位引争议

最近,北京邮电大学调整了图书馆 自习室的管理办法,变通就是"摇号"。 也就是同学们抽签决定谁可以足够幸运 地拥有这个座位一年的时间。

学校的老师说:过去大家排队占座, 学校维持秩序不方便,而抽签就比较快捷。对此,一些同学觉得"很新颖",而很多同学都持反对意见,他们认为:这样反而降低了自习室的利用率,一个座位一年只能给一个人用,而且抽签随机性太大,有失公允。

现在"摇号"似乎成了很流行的资源分配方式,只要稀缺,那就摇号吧,让运气决定你能不能拥有。可是学校的自习室难道也要让学生们撞大运吗?学校是方便管理了,那些想自习又没运气的学生怎么办呢?我们再设想一下:这稀缺的座位号又会不会和社会上其他稀缺资源一样,成为"热炒"的对象呢?!这也许只能算是"最偷懒的摇号"吧。

据中国之声《新闻纵横》报道